

### **Директор ЦВММ А.Лялин арестован Директору Центрального военно-морского музея Минобороны РФ Андрею Лялину предъявлено обвинение в рамках уголовного дела о мошенничестве в особо крупном размере.**

Напомним, дело было возбуждено после обысков в ЦВММ и квартире Лялина, которые подтвердили факты хищений бюджетных средств при переезде фондов музея.

По версии следствия, в декабре 2010 года Минобороны заключило с ООО "НЕВИСС-Комплекс" госконтракт на перемещение фондов и экспозиций музея с улицы Большая в новое здание, расположенное на площади Труда - Крюковские казармы, где в этом году должен открыться ЦВММ. В качестве аванса подрядчику перечислили более 295 миллионов рублей.

В течение года после этого Лялин регулярно подписывал акты приемки-передачи, в результате чего "НЕВИСС-Комплекс" получило от государства оставшуюся сумму контракта - более 690 миллионов рублей. Однако спустя год выяснилось, что подрядчик не выполнил в полном объеме проектные, монтажные и упаковочно-транспортные работы, а также недопоставил оборудование.

Как уточнили в СК, в результате мошеннических действий Лялина государству был причинен ущерб на сумму свыше 416 миллионов рублей. Отметим, что Счетная палата оценила нарушения, допущенные при переезде ЦВММ, в 735 миллионов рублей, что составляет почти 75% от общей суммы госконтракта. Кроме того, при переезде несколько экспонатов оказались изуродованы из-за халатности подрядчика.

Лялин в течение последних двух лет более 40 раз выезжал за границу и неоднократно высказывал намерение покинуть Россию. Кроме того, он оказывал давление на участников процесса. Суд учел все это при вынесении решения о заключении Лялина под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.